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Ονοματεπώνυμο:…………………………………………………………

Ημερομηνία:……………………………………………………………...

ΘΕΜΑ A

Έστω η συνάρτηση:
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A1. Να εξετάσετε αν υπάρχει το lim 0 ( ) (μονάδες 15+15)

A2. Να βρείτε το lim 0
[ ( ) − 3 (− )] (μονάδες 20)

ΘΕΜΑ B

Δίνεται η συνάρτηση f:   για την οποία ισχύει:

f 3(x) +2 x2  f (x) = 3ημ3x, για κάθε x .

Αν lim 0
( ) (0)f x f

x
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
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Β1. Να αποδείξετε ότι f(0) = 0 και α = 1 (μονάδες 5+15)

Β2. Να αποδείξετε ότι lim 0 ( ) = 0 (μονάδες 10)

Β3. Να βρείτε τα όρια i) lim 0
( )f

x
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2( 4)
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(μονάδες 5+15)
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ΘΕΜΑ A
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A1. Για x < 0, f(x) = 1x x
x x
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Για x > 0, f(x) =
2 2 2x x

x
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και 2 2x x  < 0 κοντά στο 0 από θετικές τιμές, αφούlim 0
( 2 2x x  ) = – 2 < 0

Άρα lim 0
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Άρα δεν υπάρχει το lim 0 ( )
A2. Να βρείτε το lim 0

[ ( ) − 3 (− )] = lim 0
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ΘΕΜΑ B

Β1. Για x = 0 στη δοσμένη σχέση προκύπτει f(0) = 0. Για x ≠ 0, διαιρώντας με x3 ≠ 0
τη δοσμένη σχέση f 3(x) +2 x2  f (x) = 3ημ3x ….. και παίρνοντας όρια για x 0 ,

χρησιμοποιώντας το lim 0
( )f x a
x
 , προκύπτει α3 + 2α – 3 = 0 

(α – 1) (α2 + α + 3) = 0 …………… α = 1 αφού α2 + α + 3 > 0 για κάθε α 

Β2. Θέτουμε για x ≠ 0, g(x) = ( )f x
x

, οπότε f(x) = x∙g(x) ………………..lim 0 ( ) = 0
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